



COMUNE DI GENOVA

PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI UNA MATRICE ORIGINE DESTINAZIONE RIFERITA AL TERRITORIO DEL COMUNE DI GENOVA CIG 585669164D – CUP B36D14000360004

QUESITO 1) All'articolo 2 "Requisiti di ammissione" del disciplinare è disposto: << **di avere eseguito nell'ultimo triennio forniture aventi oggetto analogo, nell'ambito della mobilità e/o trasporti, con l'indicazione dei committenti pubblici o privati a quello posto a gara dell'importo complessivo di Euro 200.000,00 di cui almeno una di importo non inferiore ad Euro 100.000,00.**>> la domanda è in caso di costituendo R.T.I. qual è la quota minima di partecipazione per la mandante?

QUESITO 2) In merito alla risposta al quesito n.2 del 16/10/2014 pubblicato sul sito si chiede il seguente ulteriore chiarimento: la realizzazione di matrici O/D prevede che vengano effettuate interviste (face to face/Cati); in caso di costituendo R.T.I. è possibile che ne facciano parte società che si occupano solamente dell'effettuazione delle interviste? Se sì è sufficiente che indichino per il requisito di ammissione l'elenco delle indagini effettuate sotto le attività di loro competenza?

RISPOSTA 1) Premesso che nel caso di Raggruppamento Temporaneo di Imprese, (quesito 1) il requisito deve essere posseduto cumulativamente dai raggruppandi e, fermo restando il possesso da parte della mandataria della quota maggioritaria e della fornitura non inferiore a Euro 100.000,00, non è previsto un requisito minimo per la mandante.

RISPOSTA 2) Si rammenta che è richiesto pena l'inammissibilità dell'offerta, che ogni impresa facente parte di un costituendo Raggruppamento Temporaneo debba possedere singolarmente : << Iscrizione, per attività inerenti prestazioni oggetto di gara (indagini, analisi, studi relativi ai sistemi di mobilità e della domanda di trasporto di persone e merci mediante il rilievo dati, rilevazione di flussi di traffico), al Registro delle Imprese (Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura) o in uno dei registri professionali o commerciali dello Stato di residenza se si tratta di uno Stato dell'UE, in conformità con quanto previsto dall'art. 39 D. Lgs. n. 163/2006 >>.

21 ottobre 2014

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Dott. F. PELLEGRINO